



SZEGEKIF

Szent Gellért Katolikus Iskolai Főhatóság

Huszka Zoltánné
igazgató részére

Ikt.sz.: 248-5/2023.

Szent Ágoston Katolikus Általános Iskola és Óvoda

6766 Dóc, Alkotmány út 19.

Tárgy: Fenntartói értékelés a **Szent Ágoston Katolikus Általános Iskola és Óvoda** (6766 Dóc, Alkotmány út 19.) nevelési, oktatási munkájáról (2022/2023. tanév)

A fenntartó irányítói tevékenységének egyik szegmense a köznevelési intézmény pedagógiai-szakmai munkájának ellenőrzése, a pedagógiai programban megjelölt feladatok végrehajtásának értékelése.

Jelen értékelés megállapításai az intézményvezető tanév lezárását követően megküldött 2022-2023-as tanév tanévvégi beszámolója, az országos mérések, a KIR, az iskolai weboldal, a félévi értekezlet jegyzőkönyve, a munkaterv és a vezetővel folytatott személyes megbeszéléseken alapulnak.

Az intézmény dóci székhellyel és kilenc telephellyel rendelkezik.

A székhelyen általános iskola és óvoda, Pusztamérgesen általános iskola és óvoda, Öttömösön általános iskola és óvoda, Harkakötönyben általános iskola és óvoda, Kömpöcön általános iskola és óvoda működik.

Az ellenőrzés területei:

- Az intézmény működésének törvényessége
- A szakmai munka értékelése
- Az intézmény gazdálkodása
- Az intézmény vezetőjének értékelése

1. Az intézmény működésének törvényessége

Az intézmény működése a jogszabályi előírásoknak megfelel, az alapító okirat és a pedagógiai program a hatályos törvényi előírásoknak megfelelően készültek el. Az intézmény rendelkezik a működéshez szükséges szabályzatokkal, melyek a jogszabályokban foglaltaknak megfelelnek és tartalmazzák a szükséges legitimációkat.



SZEGEKIF

Szent Gellért Katolikus Iskolai Főhatóság

Az intézmény dolgozói betartják az adatok továbbítására vonatkozó szabályokat. A tanulók személyes adatait pedagógiai célból, gyermek- és ifjúságvédelmi, iskola-egészségügyi célból, törvényben meghatározott kereteken belül, célhoz kötötten kezelik.

Az osztályok és a csoportok szervezése a vonatkozó jogszabályokat betartva, a fenntartó egyetértésével történt.

Az intézmény feladatellátásának személyi feltételei a 2022-2023-as tanévben biztosítottak voltak.

2. A szakmai munka értékelése

Az éves beszámoló az intézmény működésének minden területen végzett munkájára kiterjedt. A beszámolóból kitűnik, hogy az intézmény pedagógiai programjában és az éves munkatervben meghatározott célok és feladatok a lehetőségek szerint teljesültek.

Az intézmény pedagógus létszáma:

Dóc ált.iskola:	9 fő
Harkakötöny ált. isk.:	7 fő,
Kömpöc ált. isk.:	7 fő,
Öttömös ált. isk.	5 fő
Pusztamérges:	12 fő
Dóc óvoda:	1 fő,
Öttömös óvoda:	2 fő,
Kömpöc óvoda:	2 fő
Harkakötöny óvoda:	2 fő
Pusztamérges óvoda:	2 fő

Minden tanévben erősen érezteti hatását a pedagógushiány. Kisebb településekre jellemzően nehéz szakos tanárt, illetve óvodapedagógust találni. A hiányt óraadó és áttanító tanárokkal kezelik, így 8 álláshelyet tudtak megtakarítani. Az egyes telephelyeken a munkaközösség-vezetők a közvetlen felettesei a pedagógusoknak, de az igazgatóval egyeztetnek minden fontosabb kérdésben.



SZEGEKIF

Szent Gellért Katolikus Iskolai Főhatóság

Az intézmény gyermek- és tanuló létszáma:

Dóc ált. isk.:	tanév elején:	43 fő	végén	44 fő
Harkakötöny ált. isk.:	tanév elején:	37 fő	végén	35 fő
Kömpöc ált. isk.:	tanév elején:	51 fő	végén	50 fő
Öttömös:	tanév elején:	32 fő	végén	35 fő
Pusztamérges:	tanév elején:	73 fő	végén	6 fő
Dóc óvoda:	nevelési év elején	15 fő	végén	16 fő,
Öttömös óvoda:	nevelési év elején:	20 fő	végén	19 fő,
Kömpöc óvoda:	nevelési év elején:	23 fő	végén	21 fő
Harkakötöny óvoda:	nevelési év elején:	18 fő	végén	20 fő
Pusztamérges óvoda:	nevelési év elején:	24 fő	végén	27 fő

A tanulói létszám tükrözi a telephelyek lélekszámát. Az elmúlt tíz évben jelentős csökkenés mutatkozik. Ennek oka elsősorban az alacsony születések száma, illetve a bizonytalan szociális háttérből, családi konfliktusokból adódó elköltözések.

Az óvodai gyereklétszám évek óta összességében stabilnak mondható, ami fontos az intézmények számára, hiszen kis lélekszámú településeken működve nem csak rajtuk múlik az óvodások száma.

A tanulmányi eredményekről, a vezetői beszámolóból pontos képet kapunk. Ebből kitűnik, hogy a tantárgyi tanulmányi átlag változó. Minél nagyobb egy iskola létszáma, annál nagyobb a szórás a tanulók osztályzatai között.

	tanulmányi átlag	lemorzsolódással veszélyeztetett
Dóc ált. isk.	3,64	1 fő
Harkakötöny ált.isk.	3,88	3 fő
Kömpöc ált. isk.	3,78	0
Öttömös ált. isk.	4,14	0
Pusztamérges ált. isk.	3,87	1 fő



SZEGEKIF

Szent Gellért Katolikus Iskolai Főhatóság

Az intézmény tanulóinak fejlesztésén, gondozásán kívül a keresztény világnézetre nevelés, az egészséges életmódra nevelés, a környezeti nevelés és a mindennapos testnevelés megvalósítása jelentett kiemelt feladatot.

Az intézmény általános iskolai telephelyein mindenütt elvégezték az országos felméréseket. Ezen kívül az intézmény saját belső méréseket is végzett a Pedagógiai Programukban meghatározottak szerint.

Kömpöcön 6.osztály matematikából jobb az eredmény a kisközségi átlagnál Pusztamérgesen ennél rosszabb. Szövegértésből mindkét helyen gyengébb az átlag a kisközségénél, igaz csak nagyon kis mértékben.

8. osztályosoknál Dócon, Kömpöcön és Pusztamérgesen is a kisközségi átlag alá szorultak, míg szövegértésből Pusztamérges jobb eredményt ért el az átlagnál.

A NETFIT mérésnél a kollégák rögzítették az eredményeket az online felületen. Az egyes telephelyek eredményeit egymással összehasonlították, azokat az év végi nevelési értekezleten megbeszélték, és fejlesztési célokat tűztek ki a következő tanévre.

A tanév során a munkarend által beütemezett látogatási rendet tartva meggyőződtek a kollégák szakmai felkészültségéről. Ebben a tanévben kiemelt cél volt az első osztályos tanulók előrehaladásának ellenőrzése, illetve az új kollégák szakmai munkájának megismerése.

Óralátogatások:

Dóc 7 óra, Harkakötöny 3 óra, Kömpöc 3 óra, Öttömös 2 óra, Pusztamérges 2 óra.

3. Az intézmény gazdálkodása

Az intézmény hatékonyan gazdálkodik a rendelkezésére álló eszközökkel és erőforrásokkal. Rendelkeznek a működéshez szükséges feltételekkel, a gazdálkodás a vonatkozó jogszabályok szerint történik. Gazdálkodási tevékenységükről a pénzügyi beszámoló (mérleg, eredmény kimutatás, főkönyvi kivonatok) határidőre a jogszabályoknak megfelelően elkészülnek.

Az intézmény megfelel a rendeletben előírt követelményeknek mind a helyiségek kialakításában, mind a berendezés tekintetében. Az ingatlanok állapota rendezett.



SZEGEKIF

Szent Gellért Katolikus Iskolai Főhatóság

Ebben a tanévben a telephelyek különböző mértékben részesedtek a központ támogatásából. Legkiemelkedőbb felújítás Öttömösön történt, 11,8 millió forintból nyílászárócsere és festés, mázolás valósult meg.

4. Az intézmény vezetőjének értékelése

Az intézményi működést, szakmai irányítást, a gazdálkodást, az intézményi dokumentumokat, valamint a tanulmányi eredményeket figyelembe véve Huszka Zoltánné igazgatónő szakszerűen vezeti az intézményt. A Beszámoló példaértékű, 5 iskola, 5 óvoda munkáját mutatja be alapos, lényegre törő elemzéssel, a beszámolót színes diagramok teszik áttekinthetővé.

Megköszönöm az intézmény vezetésének, a pedagógusoknak és az alkalmazottaknak a 2022-2023. tanévben végzett áldozatos és eredményes munkájukat. Külön köszönetemet fejezem ki az energiatakarékosságot okozta nehézségek rugalmas, hatékony kezeléséért!

A 2023-2024-es tanévre jó egészséget és szakmai sikereket kívánok!

Isten áldása kísérje munkájukat!

Szeged, 2023. augusztus 31.




Dr. Lipcsei Imre
SzeGeKIF főigazgató